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Referat af bestyrelsesmøde den 4/10, 2010.

Tilstede ved bestyrelsesmødet: Jens Hyldvang, Lene Hansen, Bo Hemmingsen og Merete Frank 
Christensen. Afbud: Vinnie Klitgaard og Tage Olsen.

1. Godkendelse af referat.
Referatet godkendt, det lægges på hjemmesiden.

2. Nyt fra formanden.
Lejekontrakt. Endnu ingen endelig afklaring, Jens har haft kontakt med kommunen, som 
mener, vi får en forlængelse, de vil vende tilbage.
Formandsmøde d. 16/10. Jens kan ikke deltage, er til VM, hvis andre kan, opfordres de til at 
tage derover. Der er tilmelding inden 11/10.

3. Nyt fra BHU.
Holdene kører fint, der er en god stemning på holdene, der er kredsmesterskab 30/10 med 
Lene Carlson som dommer, Bo spørger Kit, om der er aftale med figurant. Prøveleder er 
foreløbig Hanne Schrøder.
Det aftales at holde kredsfest om aftenen, hvor kredsen betaler 50 % af madprisen, vi skal så 
betale 75 kr., selv, og selv tage vin/spiritus med; øl og vand vil kunne købes. Bo arrangerer 
madlevering.
BHU har besluttet at forsøge at genoptage trekantsmatchen, Gorm arbejder med det.
BHU overvejer at forsøge at få arrangeret en gang fællestræning med DCH-Holbæk for at 
give nye input til alle.
Alle medlemmer og deltagere på holdene opfordres til at kontakte Bo, hvis de har ønsker 
eller forslag til kurser, vi kan holde i kredsen, og det drøftes, om kredsen skal afholde et 
grundkursus, så alle interesserede i kredsen kan få det.
Merete afholder spordag i kredsen TILFØJELSE: det kan blive lørdag den 6/11. Trænerne 
bedes gøre holdene opmærksomme på dagen, der hænges opslag op i klubhuset.
Trænerne opfordres til at tage holdene med ind i klubhuset efter træning, så spørgsmål og 
svar kan høres af alle, og for at forsøge at give holdet en tilknytning til kredsen.

4. Kassereren:
Der var omkring 5000 kr. i overskud på Tølløse Pokalen, der var købt for lidt ind, Merete er 
ved at udarbejde en liste over, hvad der var købt ind, og hvad vi i realiteten brugte.
Der er penge i kredsen, det drøftes, om der er kurser, bestyrelsen/BHU kunne tage på, for at 
blive bedre til at lede kredsen, arbejde mere bevidst med visioner m.m.
Jens undersøger muligheder for at få tilskud fra DIF til kurser, hvis vi får flere 
ungdomsmedlemmer; DIF har kurser for ledere på det frivillige område.
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5. Cafe 29 er så småt ved at komme i gang, der er ikke det store salg, men vi fortsætter stille og 

roligt. Alt overskud i cafeen går til medlemspleje og materialekøb!
Lene overtager forvaltningen af udlejning af borde og stole.

6. Det er muligt at blive oprettet som bruger på hjemmesiden, dette opfordres alle medlemmer 
til, så kan vi sende et nyhedsbrev ud pr. mail. Det aftales, at et nyhedsbrev også skal printes 
og lægges i klubhuset, så alle har mulighed for at læse det. 
Som bruger kan vi også selv opdatere hjemmesiden indenfor egne ansvarsområder.

7. EVT.:
Jens skriver til udmeldte medlemmer, for at få deres nøgler til klubhuset retur og vil 
opfordre dem til, at få betalt deres regning i cafeen.
I løbet af vinteren vil bestyrelsen arbejde på at få lavet en drejebog/et årshjul for kredsen, så 
de kendte aktiviteter plottes ind. På den måde er det lettere at have overblik over, hvornår 
hvad skal gøres. Der skal laves en for hhv. bestyrelsen og for BHU.
Jens retter hjemmesidens oplysninger om ARK, vi har endnu ikke aftalt, hvem der skal være 
ny ARK.
Vi drøfter kredstøj og er enige om, at det ikke skal være træningsdragter, men måske en 
vest? Bo undersøger mulighederne.
Merete undersøger, og vi kan finde en træplade, hvorpå man kan sætte en plaket på, for hver 
prøve, man tager med sin hund, dette til erstatning for diverse krus og pokaler.
BHU opfordres til meget hurtigt at aftale, hvilke pokaler, der skal uddeles i år. 

8. Vi aftaler næste møde efter VM/kredsmesterskab, det bliver sikkert sidst på året eller først i 
2011.

Ref.   Merete.


